

方正数码联合宜购数码广场全国试点“以旧换新”，旧手机、相机、摄像机、电脑、收录机等，不管成色、品牌、可用不可用，均可最高折价400元置换全新方正高清摄像机、数码相机

方正高清摄像机 数码相机 “以旧换新”啦

做自己生活的导演 记录身边感动，拍你想拍

看演出、生日聚会、宝宝蹒跚学步、牙牙学语……精彩场景的突然出现也会稍纵即逝。这时候你需要一台DV摄像机记录全过程。如果对数码相机复杂的功能又不太了解，建议初次使用者不要选择太贵的，这款方正V665高清DV摄像机应该是你不错的选择，高达500万像素的感光元件，最高成像达到1200万像素，8倍数字变焦，支持多种格式的自拍、连拍功能。你也可以将你录制的精彩视频通过HDMI数据线输入高清电视、电脑，在电视机上欣赏高清DV带来的视觉享受！做自己生活的导演，不要请专业的摄影师，拿出身边的DV把自己喜欢的场景随意拍摄下来。这款摄像机市场售价1199元，用旧机置换可折价400元，相当于只卖799元，这款DV对于初次使用者来说非常适合，操作简单，画质清晰，拍摄效果好，是一款高性价比的摄像机。

DV拍稀奇事、突发事、感动事 说不定电视上能看到你的作品

方正V665高清数码DV摄像机，功能强大又简单易学，好操作。给老人准备一台外出旅游，拍拍风景、拍拍视频，很快就能学会，5倍于DVD画质的细节表现，使拍摄的画面更加真实生动；实物拍摄更加流畅，不管是初学者还是老DV爱好者，拍摄时远景近景摄像机都会自动对被摄事实进行分析，精准对焦，即使非常细小的细节部分也会录制得清晰可见，拍出的视频效果不错，老人肯定喜欢。平时没事的时候，让老人带着孙子在小区花园逛逛，拍拍照片，摄像记录宝宝成长的点点滴滴，你也可以把你看到的稀奇事、突发事拍成DV，送到电视台、报社，说不定老百姓最喜欢看的民生关注就在播放你拍摄的新闻，给老人找了乐子，也跟得上时代的步伐，这才叫时尚老人不落伍。



佳节团圆，外出旅行 用相机收藏幸福美好时刻

春天来了，节假日团圆，幸福美好的时刻，如果没有记录下留作纪念以供回味，实在有些遗憾；当然节假日携家人一同外出度假，九寨沟自然纯美风光、海南的阳光沙滩、哈尔滨北国风光……没有照相机怎样让你的感动留存？带上方正D05数码相机，不管是海滩背景的微波拂面，还是自然风光的滴滴露珠，都能逼真呈现。如果没有相机，你永远不会知道，不带相机会让你失去多少“值得留恋”的机会，照片是最真实的记忆载体，照片会让你在10年后依然想起最快乐和最精彩的瞬间。



方正D05数码相机

光学变焦，最高达1500万像素，拥有9种数码分辨率选择，最大4480*3360，照远照近画质纤毫逼真。具有防抖动、脸部侦测、笑脸捕捉、连拍、自拍功能。内置闪光灯，白天夜晚美景清晰。

方正V665高清DV摄像机

CMOS500万像素感光元件，最高成像达1200像素，高清画质，完美呈现2.7寸液晶显示屏，8倍数字变焦，自动影像分析，拍照视频真实生动AVI影像、JPEG照片高清格式，高清视频输入输出，连接电视高清逼真SD卡可扩展至32G，自动平衡调节光源，支持自拍、连拍、抓拍。

核心导读

刘女士早就想买一台DV摄像机，到商场转了好几圈，动辄数千元的价格还是让她不敢下手。其实，很多家庭都想在外出旅行、生日聚会、孩子成长的过程中把感动的瞬间记录下来，随时与家人朋友分享，价格不菲的摄像机或数码相机又让大多数工薪阶层有购买压力。

不过，市民企盼已久的数码产品以旧换新现在终于来啦！只要你家中有闲置不用的废旧相机、手机、电脑、收音机以及小家电等，均可拿来置换你心仪的DV摄像机或高清数码相机。在二手市场并不值钱的旧相机、手机、电脑等，按相关规定可折价300元置换，另外厂家再补贴100元，一部旧相机或旧手机相当于卖出400元的好价钱。

以旧换新花落合肥

家电以旧换新的优惠政策去年年末已经结束，新一轮的数码产品“以旧换新”接踵而来。从家电到数码以旧换新扩展到老百姓生活的方方面面。对促进节能环保、扩大消费发挥了至关重要的作用。方正数码将合肥作为首批试点城市，这一利好消息将如何实施？哪些产品进入了“以旧换新”行列？回收的旧产品如何定价等一系列老百姓关注的话题我们将为你一一解读。

数码产品，如何换？

数码产品在家电以旧换新优惠

政策即将结束之时适时推出，不难看出3C类的数码产品已经不是小众商品，而是百姓生活品质提高的一种表现。合肥作为内陆城市，与发达的北京、广州、南京以及中部地区的武汉同时列入首批试点被选城市，最终合肥入选，与合肥商业的发达有着密不可分的关系。

此次数码产品试水以旧换新在合肥市并未全面铺开，而是选择数码专业卖场作为试点，宜购数码广场有幸成为首个试点商场。商场已作好准备接受市民的换购。据了解，宜购数码广场专门辟出在二楼置换区以供置换。只要你家中闲置有废旧的相机、手机、电脑、收音机以及

小家电等，均可拿到置换点来换购相应的DV摄像机或数码相机。

数码产品以旧换新 方正数码拔得头筹

市场上众多的DV数码相机和数码相机，选择哪个品牌或哪款型号作为置换的试点，可谓费尽心思，除了产品质量和功能要经得起市场检验外，还要考虑到普通百姓承受力，综合各方面考虑，在众多厂家提供的数十款型号中，最终方正数码科技集团的V665高清数码相机和D05照相机以出众的性价比和出色的性能、优美的画质获得青睐。

小贴士

以旧换新如何保质量？ 承诺15天无条件退换

对于顾客最为关心的产品质量问题如何保障？在宜购数码广场二楼的置换柜台，我们有幸见到了方正科技集团的王总。王总坦言：此次推出的两款性价比极高的机型供市民置换，除了享受国家三包政策外，我们还特别推出多项便民诚信服务措施：

- 1:在国家三包政策范围内从7天退换延长至15天退换的超值服务(即自换购之日起，在没有人损坏的情况下，符合国家三包政策无条件退换)。
- 2:数码产品属高科技产品，很多功能需要花时间去摸索，参与置换的顾客可以享受“不会免费教会”的增值服务。
- 3:旧商品置换新的数码相机或照相机，方便市民，一切手续从简，无论商品的好坏、成色统一折价400元。



相关链接：以旧换新补贴标准

置换产品型号	市场售价	旧商品置换补贴 规定补助	厂家补助	合计补贴	实际置换价
方正V665 高清DV摄像机	1199元	300元	100元	400元	799元
方正D05 数码相机	1199元	300元	100元	400元	799元
回收旧商品包括	旧手机、相机、摄像机、电脑、收录机等按品类、好坏最高折价400元置换。详询3643811				

数码时代，革命了胶卷，革新了带子光盘，一张存储卡，幸福游天下 家里电视换成液晶的，洗衣机换成全自动的，家用电器齐了，是时候换台摄像机了

方正数码三大增值服务放心换购

一：延长质保超值服务

在国家三包政策范围内从7天退换延长至15天无条件换购的超值服务，国家三包，全国联保。

二：不会教会增值服务

数码产品属高科技产品，很多功能需要花时间去摸索，现在置换可享受“不会免费教会”的增值服务。

三：手续从简便民服务

方便市民，一切手续从简，无论商品的好坏、成色统一折价400元的便民服务。



热烈祝贺方正数码“以旧换新”隆重启动

方正V665 高清摄像机 方正D05 数码相机

“以旧换新”抵400元

如果你家中有废旧相机、手机、电脑、收音机、小家电等，不管成色、品牌；可用不可用，均可以400元的上限置换全新方正V665DV摄像机和D05数码相机。



政府采购中标品牌

FOUNDER 方正 正在你身边

“以旧换新”

首发5重礼惊喜大放送

- 1重 4G高速卡
- 2重 迷你三角架
- 3重 魔布
- 4重 镜头纸
- 5重 保护膜

每日前50名换购者即刻尊享5重礼遇 即价值89元的专用配件礼包 全面装备您的新摄像机、新相机！

换购时间：5月18日-5月27日

数量有限 先到先得 换完即止

换购热线

0551-3643811 3643611

换购地址

合肥市绩溪路与金寨路交口东150米 宜购数码广场二楼方正数码工厂店

